

巴拿马将尽快落实中巴建交后的各项工作

新华社巴拿马城6月17日电(记者 苏津)巴拿马副外长路易斯·米格尔·因卡皮耶16日说,巴方正在着手设立驻华大使馆和任命驻华大使,且已制订了一个较为完善的工作日程,尽快落实与中国建交后的各项

后续工作。

因卡皮耶在接受新华社记者采访时说,巴方将在贸易、海事、旅游、教育以及文化等领域展开工作,作为两国建交后下一步的工作重点。他说,两国建交是在一个正确的时

间点做出的一个具有战略和地缘政治意义的决策,“建交给双方都带来巨大的机遇”。

因卡皮耶说,中国是世界经济大国,是巴拿马运河第二大用户。建交后,预计会有更多的中国企业进入巴拿马,带来更多投

资。而巴拿马政府推进的旅游目的国计划,也将从两国建交中得益。

中国和巴拿马13日签署建交联合公报,决定自公报签署之日起相互承认并建立外交关系。

联合国特使称:新一轮叙利亚问题日内瓦和谈计划7月10日启动

新华社日内瓦6月17日电(记者 聂晓阳 施建国)联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉17日发布媒体公告说,他计划于7月10日启动新一轮叙利亚问题日内瓦和谈。

德米斯图拉在公告中说,他将继续根据联合国安理会有关决议来确定拟邀请的和谈代表。新一轮叙利亚和谈的核心议题依然是“四个篮子”,即组建民族团结政府、修订宪法、重新举行大选以及反恐。

德米斯图拉表示,在正式的和谈之外,上一轮和谈中建立的“专家会议机制”将继续进行,即由联合国专家分别与叙利亚政府代表团和主要反对派代表团进行有关宪法和法律方面的技术性磋商。这将有利于

各方消除分歧,并为叙利亚问题最终走向政治解决奠定基础。

德米斯图拉说,在7月份的新一轮叙利亚问题日内瓦和谈之后,这一和谈还计划分别于8月和9月继续进行。

由联合国主导的上一轮叙利亚问题日内瓦和谈5月19日结束,和谈没有达成任何成果性文件。据联合国组织统计,持续6年的叙利亚冲突已造成30多万人死亡,全国一半人口流离失所,1350万人需要人道主义救援。2016年年初以来,在联合国主导下,叙利亚政府和反对派代表已在日内瓦举行了数轮和谈,但均因分歧严重不欢而散。

经合组织:德国劳动力需求两极分化加剧

新华社柏林6月17日电(记者 彭睿婕)经济合作与发展组织(OECD)日前发布的《2017就业展望》研究报告显示,德国等发达国家技术工人岗位急剧减少,劳动力需求两极分化加剧。

报告说,1995年至2015年期间,德国等发达国家的劳动力市场结构发生了显著改变,对中等技能水平的技术类人才需求大幅减少,而低技能和高资历人才的就业机会增多。

报告显示,这段时间内,德国劳动力市场对低技能和高资历工作岗位的需求分别

增加3.4%和4.7%,而与此同时,对中等技能工作岗位的需求减少8.1%。

报告认为,造成这一趋势的主要原因是不少发达国家进行的“去工业化”进程,即制造业在国民经济中所占比例下降,服务业比重越来越大。其次,技术的进步导致制造业就业结构发生明显变化,需要高资历的工作岗位增加。但对服务业而言,新技术不会对其就业结构造成较大影响。

报告指出,随着技术和数字化发展,大量工作岗位将消失。经合组织呼吁发达国家政府在教育培训等领域加大投入。

布鲁塞尔的“空中餐厅”



6月17日,在比利时首都布鲁塞尔,顾客在“空中餐厅”用餐。

“空中餐厅”起源于比利时,迄今已在数十个国家和地区铺设过餐桌。布鲁塞尔的“空中餐厅”距离地面40余米,一桌可坐下22名食客,一人一餐需要花费285欧元(约合2172.7元人民币)。

新华社记者 叶平凡 摄

葡萄牙中部地区森林火灾致24人死亡

新华社里斯本6月18日电 葡萄牙总理科斯塔18日说,葡中部地区17日发生的森林火灾已造成至少24人死亡、20人受伤。火势尚未得到控制。

科斯塔说,这是葡萄牙近年以来最为严重的一起森林火灾,目前当务之急是尽快控制火情。

葡萄牙内政国务秘书若热·戈梅斯此前表示,当地时间17日15时左右,距里斯本约200公里的大佩德罗冈山区发生森林火

灾,火势迅速蔓延。约500名消防员、160辆消防车已到达现场参与灭火,目前火势尚未得到控制。葡总统德索萨正赶往事发地区视察灾情。

戈梅斯还说,遇难者都是当地居民,他们中不少人是在驾车时被大火困于车内。大火还造成至少14名当地居民和6名消防员受伤,其中10人伤势严重,另有2人失踪。

葡萄牙多地17日出现高温,部分地区最高气温突破40摄氏度。

美国驱逐舰与菲律宾籍货船相撞 美军找到数具失踪者遗体

新华社东京6月18日电(记者 王可佳)日本广播协会18日援引美国海军的一份声明说,美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰17日在日本附近海域与菲律宾籍货船相撞后,美军潜水员已在军舰被撞区域找到数具遗体。

美国海军称,被发现的遗体已被送到位于日本横须贺的美军医院接受身份确认。

据当地媒体此前报道,美军已找到在此次事故中失踪的“菲茨杰拉德”号全部7名船员的遗体。美国海军在这份声明中并未透露已找到的遇难者遗体具体数字。

当地时间17日凌晨1时30分左右,返回驻地横须贺途中的“菲茨杰拉德”号驱逐舰,与一艘菲律宾籍货船在横须贺港西南方向100公里近海处相撞。事故造成“菲茨杰拉德”号舰体右侧大幅损坏,舰内部分区域发生渗水。除7名船员失踪外,美军军舰上还有包括舰长在内的3人受伤。菲律宾货船方面暂无人员伤亡报告。日美双方正在对事故原因进行深入调查。

“菲茨杰拉德”号驱逐舰全长154米,满载排水量为8000吨。与其相撞的菲律宾籍货船全长222.6米,满载排水量为2.9万吨。

哥伦比亚首都一购物中心发生爆炸



6月17日,在哥伦比亚首都波哥大,人们聚集在发生爆炸的购物中心外。

哥伦比亚首都波哥大一座购物中心17日发生爆炸,现已造成至少3人死亡、9人受伤。

新华社发